

# 盼望世界杯在百年纪念时能够“回家” 南美四国将联合申办2030年世界杯

智利总统皮涅拉14日表示,智利将与阿根廷、乌拉圭和巴拉圭三国联合申办2030年世界杯足球赛。

皮涅拉当日在社交媒体上说,阿、智、乌、巴四国足协已决定联合向国际足联申办2030年“百年世界杯”。首届世界杯于1930年在乌拉圭举办,南美国家盼望世界杯在百年纪念时能够“回家”。

皮涅拉说,之前阿根廷、乌拉

圭和巴拉圭三国已向国际足联提交联合申办申请,但数月前他向阿、乌、巴三国总统提出加入联合申办行列获得同意。

阿根廷与乌拉圭于2017年最早提出申办2030年世界杯意愿,随后巴拉圭加入申办行列。

乌拉圭、智利和阿根廷三国均有举办世界杯的经验。在1930年首届世界杯上,乌拉圭作为东道主夺冠。1962年世界杯在智利举办。1978年世界杯,阿

根廷作为东道主夺冠。

申办2030年世界杯的国家除了南美四国外,还有英国和爱尔兰,以及希腊、塞尔维亚、保加利亚和罗马尼亚组成的东欧四国,非洲国家摩洛哥则是单独申办。

2022年世界杯将在卡塔尔举行,2026年世界杯则由美国、加拿大和墨西哥联合举办。2026年世界杯决赛参赛队伍将达到48支,增大了单个国家举办赛事的难度。据新华社

## 池江患病 日本游泳慌了 主帅:若缺席奥运打击巨大

被视为2020年东京奥运会夺牌热门的“天才少女”池江璃花子这两天成为焦点,因为她宣布自己确诊患上了白血病,将暂停赛事活动,专心接受治疗。



### 公布病情

18岁的池江璃花子,专攻自由泳、蝶泳,是日本女子泳坛的王牌选手。去年,她在雅加达亚运会上大放异彩,狂揽6金2银,并刷新多项大会纪录,被评为“赛事最有价值运动员”。日本各界对她在明年东京奥运会上的表现寄予厚望。

池江璃花子是通过社交网络发布自己患上白血病的消息的。她说,自己仍处于“混乱状态”,不能相信这一诊断结果。她将专注于治疗,因此不得不放弃参加将于今年4月举行的“日本全国游泳锦标赛”等赛事。

在池江璃花子公布病情后的当天下午,日本泳联召开了新闻发布会。日本泳联主席青木刚、副主席上野广治,以及池江所效力的俱乐部主席吉田正昭、教练三木二郎出席了发布会。据吉田正昭介绍,池江璃花子在去年12月与日本游泳队一起前往美国进行集训。今年1月18日,全队

又继续从美国前往澳大利亚集训,池江正是在此时感到身体不适,始终未能好转,池江璃花子最终只能回国接受检查,结果却被诊断为白血病。

### 十分惋惜

为了尽早地康复,池江璃花子已经确认不会参加今年的全日锦标赛。作为今年光州世锦赛的国内选拔赛,放弃参加这项赛事,也就意味着她失去了世锦赛的参赛资格。

日本游泳队总教练平井伯昌难掩惋惜之情:“她无疑是日本队多项接力比赛的核心人物。如果没有她,这对日本游泳队是巨大打击。”

2018年,池江璃花子在雅加达亚运会上的一举成名。在亚运会上,日本游泳队与中国游泳队都取得了19金,前者(52枚)甚至还在奖牌数上超越了中国游泳队(50枚)。这其中池江的功劳巨大,几乎是一人撑起了整个日本女子泳军。厉苒苒

## 武磊球衣成爆款 推出限量中文款



武磊的到来,让西班牙人队一下成为中国球迷心目中的主队,在中国自然得到了极高的关注度。武磊加盟虽然只有两周,两次替补登场将近80分钟,但是在场上场下,西班牙人可谓竞技和商业两头热。

武磊效应持续不断,为俱乐部带来了人气和商机。他的24号球衣在巴塞罗那的西班牙人队官方商店销量超过400件,这一数字比肩俱乐部两大主力伊格莱西亚斯和罗卡。

不过武磊球衣在中国的销量超过了5000件,两周总销量已经超过了伊格莱西亚斯和罗卡半年的球衣销量。

为了再借武磊的“东风”,西班牙人队决定在22日主场与韦斯卡的比赛中,在俱乐部的官方网站上推出武磊、伊格莱西亚斯和罗卡限量款中文球衣,每人的数量只有100件。对于中国球迷而言,武磊的中文限量款球衣,显然具有很高的收藏价值。

除了球衣,西班牙人队会继续在中国寻求商业合作,进一步扩大在中国的影响力,以获得更多收益。

西班牙人队的人气如今也爆棚,俱乐部在国外社交媒体上粉丝数增长了2万多个,在中国社交媒体上,粉丝数暴涨50多万。黄永顺

## 那不勒斯官宣 老队长哈姆西克转会大连一方

意甲那不勒斯队14日宣布,在球队效力12年的老队长哈姆西克正式转会中超大连一方足球俱乐部,不过并未透露合约细节。

“520场,121球,111助攻,这是一位伟大队长的故事,也是属

于我们每个人的记忆。一袭蓝衣应犹在,只是队标改。祝愿你在中超续写传奇!”那不勒斯俱乐部通过社交媒体宣布。

据那不勒斯官网资料,现年31岁的哈姆西克在2007年加盟

那不勒斯,2014年正式成为队长。在长达12个赛季的比赛里,他功勋卓著,创下那不勒斯队史出场纪录和进球数纪录。同时在斯洛伐克国家队,哈姆西克也是绝对核心。据新华社

## 鲁能前主帅库卡将任巴西圣保罗队主教练

巴西圣保罗俱乐部14日宣布与曾在中超山东鲁能俱乐部担任主教练的库卡达成协议,库卡将担任该队主教练至2020年12月。

由于库卡遵照医嘱依然卧病在床,预计要2个月后才能工作,瓦格纳·曼奇尼将在库卡痊愈前担任临时主教练。

圣保罗俱乐部与库卡签约是在解雇了现任主教练阿尔迪内后

作出的决定。圣保罗俱乐部经理拉易说:“关于替代阿尔迪内的人选,我们经过了一系列讨论,最终一致认为库卡是最佳人选。我们已与他进行了沟通,他虽然还在就医,但很快就能归来。今后圣保罗俱乐部的主教练就是库卡。”

库卡2018年在率领桑托斯俱乐部征战巴甲联赛后接受了心脏手术,此后一直在家休养。按

照医生的建议,他在4月15日之后可以重新工作。在此之前,根据库卡的推荐,将由曼奇尼担任临时教练。

库卡曾在2004年执教过圣保罗队,当时球队在解放者杯过早地被淘汰,他随之遭到解雇。在2014和2015两个赛季,库卡任山东鲁能俱乐部主教练,率队夺得1次足协杯冠军、1次超级杯冠军。据新华社

### 相关链接

#### 体坛抗病“斗士”

##### 王楠

王楠职业生涯共获得24个世界冠军。2005年,在备战北京奥运会期间不幸被诊断出甲状腺癌。在经过艰苦的治疗后,站在了北京奥运会赛场上并与队友一起夺得团体金牌并获得女子单打银牌。

##### 李宗伟

马来西亚羽毛球名将李宗伟2018年被诊断出患有早期癌症。在告别赛场并经历近半年的治疗后,李宗伟在2019年1月第一次进行场地训练。这位林丹曾经的最强对手表示将报名参加4月的马来西亚羽毛球公开赛。

##### 梅里特

美国110米栏名将梅里特,伦敦奥运会110米栏冠军,在2013年被诊断出肾脏功能异常,为此住院治疗了半年多

时间,并在随后接受肾脏移植手术。就当所有人都认为他无法重返赛场时,他依靠顽强的意志在2017年田径世锦赛上闯入决赛,并最终获得第五名。

##### 圣地亚哥·兰赫

2016年8月16日阿根廷帆船名将圣地亚哥·兰赫重返赛场,为阿根廷代表团在诺卡拉17级双体帆船奖牌争夺中赢得金牌。而就在比赛的前一年,他的肺部被查出癌细胞,并接受了左肺切除手术。

##### 阿比达尔

2011年3月阿比达尔被诊断出罹患肝脏恶性肿瘤,随后接受肝脏移植手术并在5月底的欧冠决赛中替补上场并最终捧起冠军奖杯。阿比达尔在效力巴萨的6个赛季中,帮助球队夺得15个冠军头衔。2014年12月19日宣布退役。